

В ВУЦ отметили День Героев Отечества

9 декабря 2022 года в Военном учебном центре Сибирского федерального университета в рамках празднования Дня Героев Отечества состоялась встреча курсантов, студентов техникумов и школьников с военными, которые прошли боевые действия в горячих точках.



На встрече присутствовали сотрудники Военного учебного центра — полковник Василий Терещенко и подполковник Роман Ильичёв, а также выпускник ВУЦ, старший лейтенант Игорь Балоболенько, который награждён Орденом Мужества за спасение своих сослуживцев из-под обстрела.



«Награда — это не цель. Я даже не особо помню тот момент, просто делал, что нужно. Приятно осознавать, что не только я продолжаю жить, но и мои товарищи. Это чувство сопричастности к общему делу — вот что должно лежать в основе патриотического воспитания», — рассказал **Игорь Балоболенько**, выпускник ВУЦ СФУ.

Добавим, в рамках празднования Дня Героев Отечества студенты и школьники также посетили галерею портретов Героев Советского Союза и интерактивный учебный тир — специализированное помещение, где с помощью цифровых технологий создаются условия, приближенные к полевым, для тренировки обращения с охлаждённым оружием.

Организаторами мероприятия выступили Координационный центр и Военный учебный центр СФУ.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 декабря 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27131>